
Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 
Συμβουλίου Ημερομηνίας 14/5/2021 

   

Προσχέδιο Σχεδίου  Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, - Κατάλογος 

προτεινόμενων μέτρων και διαδικασίες παρακολούθησης, 

ελέγχου και καθοδήγησης για την υλοποίηση του Σχεδίου. 

Αρ. Απόφασης        (Αρ. Πρότασης 569/2021). 

   91.256 

Αναφορικά με τις Αποφάσεις με αρ. 89.919 και 90.549 με ημερ. 

21.8.2020 και 16.12.2020, αντίστοιχα, το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

α) Να εγκρίνει το περιεχόμενο του τελικού προσχεδίου του Σχεδίου 

Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, αντίγραφο του οποίου, στην 

αγγλική γλώσσα, επισυνάπτεται στην Πρόταση ως Παράρτημα Ι 

και περιγράφεται συνοπτικά σε σχετικό σημείωμα στην ελληνική 

γλώσσα, που επισυνάπτεται στην Πρόταση ως Παράρτημα V, 

ώστε να υποβληθεί επίσημα στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή.    

Αντίγραφο του Σχεδίου, σε ηλεκτρονική μορφή, κατατέθηκε στη 

Γραμματεία του Υπουργικού Συμβουλίου. 

 

β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να προβεί σε 

τυχόν τροποποιήσεις του Σχεδίου που ενδέχεται να προκύψουν 

κατά τις διαπραγματεύσεις με την Ευρωπαϊκή Επιτροπή επί του 

τελικού προσχεδίου, κατόπιν της υποβολής του και πριν την 

τελική έγκρισή του από την Επιτροπή και το Συμβούλιο της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης, άνευ επαναφοράς του θέματος στο 

Συμβούλιο, εκτός εάν κρίνεται σκόπιμη από τον ίδιο σχετική 

επαναφορά.  

 

γ) Να εγκρίνει, σε συνάρτηση με την υποπαράγραφο (α) πιο πάνω, 

τον κατάλογο μέτρων που προτείνονται για χρηματοδότηση από 

το Μηχανισμό Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, όπως αυτά έχουν 

περιληφθεί στο Σχέδιο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας και 

παρουσιάζονται στον Πίνακα 1 που επισυνάπτεται στην 

Πρόταση ως Παράρτημα ΙΙ.    

 

…/.. 
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δ) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να περιλάβει στην 

υποβολή του Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας προς την 

Ευρωπαϊκή Ένωση και αίτημα για δανεισμό από το Μηχανισμό 

Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, ύψους €0,23 δις, περίπου, για 

την υλοποίηση των πρόσθετων επενδύσεων και 

μεταρρυθμίσεων που έχουν συμπεριληφθεί στο Σχέδιο, όπως 

αυτές παρατίθενται στον Πίνακα 2 που επισυνάπτεται στην 

Πρόταση ως Παράρτημα ΙΙ.    

 

ε) Να εγκρίνει το σύστημα παρακολούθησης και ελέγχου του 

Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας όπως αυτό 

περιγράφεται αναλυτικά στο Παράρτημα ΙΙΙ της Πρότασης.  

  

στ) Να εγκρίνει, σε συνάρτηση με την υποπαράγραφο (ε) πιο πάνω, 

τη σύνθεση της  Επιτροπής Παρακολούθησης του Σχεδίου 

Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, όπως αυτή περιγράφεται στην 

παράγραφο 11 της Πρότασης και στο Παράρτημα ΙΙΙ που 

επισυνάπτεται στην Πρόταση. 

 

ζ) Να εγκρίνει τη σύσταση και σύνθεση της ειδικής Τεχνικής 

Επιτροπής για παροχή καθοδήγησης και υποστήριξης στους 

φορείς υλοποίησης των μέτρων του Σχεδίου Ανάκαμψης και 

Ανθεκτικότητας, όπως περιγράφεται και στις παραγράφους 14 

και 15 της Πρότασης και στο Παράρτημα IV που επισυνάπτεται 

στην Πρόταση.  

 

η) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να προβεί στην 

έκδοση των απαιτούμενων οδηγιών / εγκυκλίων, το συντομότερο 

μετά την έγκριση του Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας 

από το Συμβούλιο της Ευρωπαϊκής Ένωσης, για πλήρη έναρξη 

της υλοποίησης του Σχεδίου και επίσπευση των 

μεταρρυθμίσεων και επενδύσεων που προκύπτουν από αυτό. 

…/.. 
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θ) Όπως οι αρμόδιοι Υπουργοί/ Υφυπουργοί δώσουν οδηγίες προς 

τα Υπουργεία/  Υφυπουργεία/ Υπηρεσίες/ Τμήματά τους που 

εμπλέκονται άμεσα στην υλοποίηση και παρακολούθηση του 

Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, για σκοπούς πιστής 

εφαρμογής των όρων και χρονοδιαγραμμάτων που τίθενται στο 

Σχέδιο.  

 

ι)  Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να υποβάλει το 

τελικό προσχέδιο του Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, 

που θα υποβληθεί στην Ευρωπαϊκή Ένωση, στη Βουλή των 

Αντιπροσώπων για ενημέρωση όλων των κοινοβουλευτικών 

κομμάτων, αμέσως μετά τη συγκρότηση της νέας Βουλής. 


